

## СЕМЕЙНЫЙ РАСКОЛ и/или РАЗВОД

( Актуально. Впервые – 27/11/2022г. на 2 страницах. )

Не оформленное сожителство – это уже безбожность, а потому безбожные последствия – это логичные соответствия. В такие дела вступать не буду. Да, с нашей точки зрения, имеет свои плюсы (сам жил, знаю), но Божий суд идёт не по нашим меркам, поэтому если вы не бессмертный горец – подготовьте оправдания.

Да, мне известно, что Господь не дал разрешение на развод, особенно венчаного, кроме обстоятельств прелюбодеяния + скопцы. Поэтому я не собираюсь кого-либо публично оправдывать и/или обвинять. Но прожить единственную жизнь в терпении, с безбожником на его хитрожопых принципах с постоянным осуждением окружающих и тем более верующих, в грубости и хамстве в качестве благодарности, нужна такая степень веры, что боюсь, её и не в каждом далёком монастыре теперь найдёшь. Плюс смысл покаяния/изменения себя (в грехах и ошибках) – в прощении, в надежде на второй шанс: если его нет – зачем каяться? **Поэтому, если вы не раскаиваетесь внутри, не ходили на исповедь (кто вас простил, вы сами себя?) – можете дальше не читать: вы вляпаетесь – 1100% и возможно, еще хуже.** Поэтому я рассмотрю два варианта с точки зрения последствий для участников и окружающих: меньший и больший.

**Во-первых, сразу нужно учесть: есть дети или нет.** Если детей нет, то как бы болезненно, особенно по молодости, расхождение не протекало, это даже близко не сравнимо с вариантом, когда дети есть. Все, у кого есть дети, с этим согласятся. **Поэтому рассмотрю самый трудный вариант – с детьми.**

**Механизм.** Бытовуха и суета с годами быстро обгладывают романтику отношений, загоняя нас в различные нужды и обязательства, особенно женщин (у них ответственность намного обострённее, особенно на 1-м ребёнке), + к материнству многие реально не готовились, а потому и не готовы (это заметно). Чтение Интернета после положительного теста – это не подготовка, это попытка исправления (согласен, лучше, чем ничего). Равно, как и отцы – нагрузка возрастает, планы, отдых и внимание жены – привязаны к ребёнку. Если муж при этом лежит на диване, то момент, когда от него избавятся (с разводом или без) – это вопрос времени, реально – он обречён (и тому есть Божье доказательство), этот случай я даже рассматривать не буду, ибо это даже не мужчина, а хомяк в «банке» (и хорошо, если с деньгами). Поэтому рассмотрим вариант, когда оба «при делах». Так вот, **основная проблема при рождении ребёнка, это не прямая нагрузка на график жизни, а косвенное давление на терпение**, т.е. то, с чем вы мирились/терпели до рождения ребёнка (курение, походы по Б – бани, бильярды, боулинги и пр.), вы не можете терпеть в силу сложившихся вынужденных бытовых и/или финансовых обстоятельств (ради ребёнка). Начинается конкретное выяснение приоритетов, т.е. раскол посредством скандалов, т.к. эмоционального запаса хватает лишь на короткий взрыв. И слава Богу, что маленькие дети растут, начинают сами кушать, говорить и что-то конкретно объяснять, чем уменьшаю нагрузку. Но, за это время приоритеты стали конкретными, человек проверен и вы уже не хотите одевать розовые очки. Вы понимаете, что вы вляпались, начинается отвращение, и вы не хотите жить с этим человеком (особенно, если у вас уже есть альтернатива), чьи черты с возрастом начинаю проявляться ещё ярче.

**Мысли о разводе.** Если они вас посещают, значит вы «зреете». И первое, что вам нужно понять в себе – это **наличие конкретных приоритетных определённостей в будущем.** Иначе, в будущем вы опять вляпаетесь – 100% логика. Поэтому, **не спешите!!! Займитесь само-познанием.** Вы потому уже вляпались, что не сделали этого раньше. **Не сделаете, тупо станете на те же грабли**, а женское «окно» не такое длинное, как мужское. И пока вы будете заниматься собой, параллельно выясните эти конкретности у своей «половины». Не отвечает, не хочет отвечать? Напишите и выложите в облако в качестве доказательств и оправданий, себе, близким, позже детям. А если вашей «половине» безразлично, то тем самым он сам о себе свидетельствует, что ему не нужно взаимопонимание и скажите, что возможно он скоро останется лишь с само-пониманием. Более того, **мужу плавающему, как кое-что в проруби, лежащему на диване, никогда в авторитет/уважение нигде это не вменялось.** Хочет плавать – пусть плавает, это его выбор. Если у вас есть порывы злости, гнева и вы не можете дать обоснованный отпор/контрответ – терпите, вы, как минимум, еще не «созрели». Вы поймёте, когда «девочка созрела» - плавное! контрдавление (пусть и на повышенных тонах, но без «закипания», вот когда вы поймёте, что можете таких «принять» быстро по очереди – значит созрели). На те вопросы, которые задают вам дети – отвечайте сами, на те, что спрашивают они по «половине» – отправляйте к ней, будьте проще, доступна – не придумывайте и не выгораживайте: раз у «половины» есть голова и она доступна, пусть ответит. Так детям прямо и скажите.

**Решение о разводе.** Я считаю, что если есть дети, вы просто обязаны, с учётом всех! имеющихся возможностей, попробовать сначала отойти в 0 (пожить отдельно), а не идти жить к кому-то (даже если у вас есть супер-пупер вариант), особенно, если обстоятельства вынудили, а определённости нет. И вам будет легче (нужен передых), и окружающие меньше будут мыть вам кости, а главное - дети, когда вырастут, не станут считать вас изменником и вы не создадите им травму, если вляпаетесь повторно. Плюс, когда вы уйдёте из «-» в 0, немного восстановитесь и вам будет легче сделать выбор с другим человеком. Если он вас не дождал, значит вариант реально был далёк от супер-пупер. Если вы уйдёте к другому/ой, то даже, если вы уходите не из-за прелюбодеяний (а вероятность высока), то вы значительно утяжеляете жизнь и себе, и детям, как минимум на краткосрочный период (это, если всё будет хорошо), либо на весьма долгосрочный период, если опять ... Важно, **если вы решили уходить прямо уже к конкретному человеку, считаю, вы должны всему близкому окружению сказать/заявить, что попросились сами, что вас не отрывали от вашей семьи!, а вы решили уйти сами.** Риски, что от вас после сказанного по неким причинам откажутся все стороны – это риски вашего ума, планов и веры. Все претензии – к себе, даже если у вас на руках письменные гарантии (они были даны не от большого ума).

**Решение о разводе у верующих,** особенно в венчаном браке даётся мучительно тяжело, поэтому я делаю этот абзац для них, чтобы как-то облегчить им принятие решения. На **варианте верующего мужа с неверующей женой** акцент делать не буду: трудно, неприятно, чаще, требуются затрат и усилия, но зависимость, если есть, то приоритетно от обстоятельств, а не от жены. Совсем другое дело в варианте **неверующего мужа с верующей женой,** которая, порой, в полной зависимости. Я вижу три варианта, которые нужно проиграть с учётом опыта наперёд в порядке приоритета: 1) вы способны достичь кротости (крот+ось), т.е. такого уровня, когда вы сможете управлять мужем незаметно для него. Если муж имеет выраженное упрямство и не ходит в храм – ваши шансы ничтожны и если вы взялись некогда за это, то либо от глупости, либо от обстоятельств помрачивших вам разум. Управлять то можно, но уже с примесью хитрожопых принципов, что хуже неверия; 2) терпение ради Бога, если ваш муж упрям и не ходит в храм, то ангельское терпение ради Бога. Отвечайте себе конкретно: способны или нет? 3) ну и методом исключения – развод. Будут другие варианты - дополню, но вряд ли: да, нет и терпение. Особо хочу обратить внимание на **весьма полезное свойство веры – знаки.** Я не буду останавливаться на тех единичных случаях, когда вам явился ангел и/или Святые приказав вам сделать так-то. Но знаки работают (знаю лично), т.е. вам показывают ответ на вопрос, о котором вы никому не говорили и игнорировать их глупо. Я лично знаю женщину (с детьми), которая размышляя о разводе, за неделю в разных местах трижды встретила раздавленных голубей в этот период (ни до, ни после – не было). Вера в том и заключается, что одни верят, что «Кто-то» управляет обстоятельствами и пытается подсказать нам верное решение в нашем конкретном! случае, а другие, это принимают за со-впадения, с-лайнности только что с чем у них со-впадает и с-лучается, они сказать не могут, т.к. у них горе от «большого, большого» ума. Надеюсь, это кому-то поможет найти выход. «Ищите и найдёте». Повторюсь из ЗОЖ: **лентяи, ждуны (от глупости), гордецы (у-прямые и/или самоуверенные), хитрожопые (лицемеры) и мямли (нерешительные) – счастливыми и здоровыми не бывают.**

**Если вы вляпались повторно,** не сделав выводов, не поискав мудрости в прошлом, знаков в настоящем, **ваш диагноз: лень, ждунство (глупость), гордость (у-прямство и/или самоуверенность), их сочетание – поставит даже неграмотный.** Если покажете мне в Истории человечества с-лучай, где подобные стали счастливыми и здоровыми и прожили долгие годы – у вас есть надежда, если нет – никакой смертный врать/психолог вам не поможет. Горе от «ума» - логичные последствия со-впали, с-лучились (как кабель с сучкой) с вашими качествами. Тут не надо быть пророком и даже ходить в школу, достаточно простой наблюдательности. Вот так «с-ложно».

Когда я это написал, то понимал, что я стою на грани Истины, и что, возможно, уже пытаюсь сделать подмену. Но даже если это так (а с учётом обстоятельств, тут миллионы вариантов, а без учёта обстоятельств – это фанатизм), окончательный вы-бор (вы-бог) и ответственность – за вами. Но я приведу факт, который привел к новому объяснению, которое я назвал **10 БОЛТОВ или ПРИЧИНЫ АЗАРТА.**

Знакомые называют меня **доктор Дима,** пусть так и будет.  
e.mail: [doctor-dima@internet.ru](mailto:doctor-dima@internet.ru)